

Odgovor na vprašanje Angela Vidmarja o postopkih po ZPPreb-1

V skladu s četrtem odstavkom 7. člena Zakona o prijavi prebivališča (Uradni list RS, št. 52/16, v nadaljevanju ZPPreb-1) je potrebno ob prijavi stalnega prebivališča predložiti dokazilo o pravici do prebivanja na naslovu, ki se prijavlja. Kot dokazilo, da ima posameznik pravico do prebivanja na naslovu, šteje izjava o njegovem lastništvu oziroma solastništvu, najemna ali podnajemna pogodba, soglasje lastnika, enega solastnika ali stanodajalca. Upravna enota v uradnih evidencah preveri podatek o lastništvu oziroma solastništvu, če je to potrebno. Lastnik, solastnik ali stanodajalec, ki posamezniku dovoli bivati na naslovu, pa ne sme omejevati posameznikove prijavne obveznosti.

23. člen ZPPreb-1 dalje določa, da v primeru, ko stavba v registru prostorskih enot nima določene hišne številke, na katero se posameznik prijavlja, ta ob prijavi poleg naslova stavbe (občina, naselje oziroma ulica), kjer se stavba nahaja, navede tudi številko stavbe iz katastra stavb. Če upravna enota ugotovi, da posameznik stalno prebiva v stavbi na naslovu iz prejšnjega odstavka, obvesti geodetsko upravo o naslovu in številki stavbe. Geodetska uprava na podlagi obvestila iz prejšnjega odstavka določi stavbi hišno številko, če so izpolnjeni pogoji za določitev hišne številke skladno s predpisi, ki urejajo določanje hišnih števil, in jo evidentira v registru prostorskih enot. Geodetska uprava o določitvi hišne številke ali o tem, da niso izpolnjeni pogoji za določitev hišne številke, obvesti upravno enoto.

Nadzor nad izvrševanjem določb ZPPreb-1, katerih kršitve so določene kot prekrški, izvajajo upravne enote, policija in občinski inšpektorji.

Na območju UE Maribor so po izpostavitvi te tematike s strani predsednika vlade Janeza Janša v zadnji polovici prejšnjega leta uvedli postopek notranjega nadzora na področju prijave prebivališč, v okviru katerega naj bi preverjali vse naslove, ki imajo prijavljenih več kot 20 oseb.

V postopku priprave je tudi predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o prijavi prebivališča. Poteku postopka je mogoče slediti preko portala e-Uprava <https://e-uprava.gov.si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=11808>. Iz vsebine predloga je mogoče razbrati, da naj bi ob prijavi stalnega prebivališča upravna enota z vpogledom v podatke registra prebivalstva preverila podatek o namembnosti stavbe, uporabni površini stavbe, namenjeni bivanju ter število prijavljenih oseb na naslovu, kamor se prijavlja stalno prebivališče. Površinske standarde za prijavo prebivališča naj bi predpisal minister oziroma ministrica, pristojna za notranje zadeve v soglasju z ministrom, pristojnim za stanovanjske zadeve.

Pripravila: Irena Štokelj

Odgovor na vprašanje Marjana Vidmarja glede nakupa in spremembe namenske rabe na zemljišču za igrišče v naselju Ustje

V zvezi s pridobitvijo parc. št. 959 k.o. Ustje so med leti 2009 in 2017 potekale aktivnosti za nakup in za morebitno zamenjavo nepremičnin, vendar pogoji lastnice za občino niso bili

sprejemljivi. Lastništvo nepremičnine se od konca leta 2017 ni spremenilo, prav tako se ni spremenila namenska raba zemljišč.

S predlogom OPN je na parc. št. 959 k.o. Ustje predvidena namenska raba zs – površine za oddih, rekreacijo in šport. Na ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je bila vloga za pridobitev mnenja na predlog OPN oddana v začetku januarja 2021, vloga je v reševanju.

Pripravila: Mojca Remškar Planinc

Odgovor na vprašanje Janeza Tratnika glede seznama cepljenih oseb proti bolezni COVID-19 (seznam po spolu in starosti cepljenih, mlajši od 55 let)

V tabeli je prikazano število cepljenih oseb do 4. 2. 2021. Podatki so razporejenih po starosti cepljenih oseb na dan 4. 2. 2021. V tabli so prikazane vse osebe, tudi pripadniki CZ, zaposleni v zdravstvu in vzgojno izobraževalnih ustanovah (CIRIUS), ki so bili prednostno cepljeni. Podatki so za cepljenje, ki ga je izvedel ZD Ajdovščina, tako da so v teh številkah zajeti tudi občani Vipave. Zaradi prevelikega obsega obdelave osebnih podatkov, število cepljenih ni dodatno razdelano po spolu, ker bi bil za to potreben vpogled v osebne podatke vseh cepljenih - ime in priimek in EMŠO, česar pa namen obdelave podatkov ne opravičuje.

Starost (v letih)	št. cepljenih
1	0
2	0
3	0
4	0
5	0
6	0
7	0
8	0
9	0
10	0
11	0
12	0
13	0
14	0
15	0
16	0
17	0
18	0
19	0
20	1
21	1
22	1
23	0
24	2

25	4
26	5
27	4
28	5
29	6
30	5
31	7
32	9
33	3
34	8
35	3
36	10
37	10
38	15
39	5
40	6
41	10
42	13
43	17
44	15
45	15
46	9
47	15
48	8
49	13
50	14
51	12
52	20
53	13
54	18
55	12
skupaj	314

Pripravil: mag. Egon Stopar, direktor ZD Ajdovščina

Odgovor na vprašanje Andreje Škvarč glede izgradnje ekološkega otoka v Skriljah

Lokacija ekološkega otoka v Skriljah je predvidena na parceli 1309/5 k.o. Skrilje. K predlagani lokaciji je KS Skrilje podala pozitivno mnenje, takoj po pridobitvi pozitivnega mnenja smo pridobili soglasja lastnikov sosednjih zemljišč.

Težava je v tem, da je bila parcela pridobljena v sklopu izvedbe deviacije ceste v Skrilje pri izgradnji HC Šempeter – Razdrto in je še vedno vpisana kot lastnina Republike Slovenije. Nejasnosti so v zvezi s pravico do upravljanja z navedeno parcelo, po zadnjih podatkih z njo upravlja Direkcija RS za infrastrukturo. V teku so postopki prenosa v last Občine Ajdovščina. Ko bo to urejeno, bomo lahko pričeli z izvedbo.

Obstoječa lokacija zbirnega mesta na parceli 1307/54 (ob ograji hitre ceste), za DARS kot lastnika parceli ni primerna, soglašal je z lokacijo na drugi strani poti, kjer pa potrebnega zemljišča za izgradnjo ekološkega otoka ter odmika od parcelnih mej sosednjih zemljišč ni na voljo.

Pripravil: Peter Kete

Odgovor na vprašanje g. Dejana Škvarča glede zatiranja borovega prelca

Borov sprevodni prelec se je v zadnjih letih na območju občine Ajdovščina, verjetno tudi zaradi zanj ugodnih vremenskih razmer, nekoliko bolj razširil kot običajno. Borovega sprevodnega prelca se v borovih gozdovih ne zatira, četudi so na voljo učinkoviti kemični insekticidi. V zapredku kontaktni insekticidi na njega ne učinkujejo, kar ga ščiti gost zapredek, hkrati pa bi s škropljenjem na tako velikih površinah naredili nepopravljivo škodo tako na gozdnih žuželkah, kot tudi posledično na pticah, ki se z njimi prehranjujejo.

Napad borovega sprevodnega prelca, z vidika preživetja borovih sestojev ni problematičen, zaradi njega se posušijo le posamična drevesa. Borov sprevodni prelec se zatira in odstranjuje le v urbanih območjih in sicer tako, da se veje na katerih se nahaja zapredek, odreže in varno požge. Tu je zatiranje in odstranjevanje borovega sprevodnega prelca bolj stvar estetskega izgleda. Zapredkov borovega sprevodnega prelca se tudi ne razdira, ker so dlačice gosenic zelo alergene in lahko povzročijo kožna vnetja.

Pripravila: Janez Furlan n Mitja Turk